

Referat Instituttstyremøte nr 4/2019

Fredag 13. september 2019 kl. 0900-1145

STED: Møterom 317i Geologibygningen

| Deltakere: | Tilstede | Reprenter | Meldt forfall |
|--|----------|--|---------------|
| Brit Lisa Skjelkvåle | x | Instituttleder | |
| Arvid Nøttvedt | x | Ekstern representant | |
| Jens Jahren | x | Vitenskapelig ansatt | |
| Lena Merete Tallaksen | x | Vitenskapelig ansatt | |
| Trond Helge Torsvik | x | Vitenskapelig ansatt | |
| Elisabeth Alve | | Vitenskapelig ansatt, vararepresentant | |
| Andreas Max Kääb | | Vitenskapelig ansatt, vararepresentant | |
| | | Vitenskapelig ansatt, vararepresentant | |
| Desiree Treichler | x | Midl. vitenskapelig ansatt | |
| | | Midl. vitenskapelig ansatt, vararepresentant | |
| Michael Heeremans | | Teknisk/administrativ ansatt | x |
| Thor Axel Thorsen | x | Teknisk/administrativ ansatt, vararepresentant | |
| Gunn Kristin Tjøflot | | Teknisk/administrativ ansatt, vararepresentant | |
| Kristoffer Sundsmoen | x | Student | |
| Torjus Haakens | x | Student | |
| | | Student, vararepresentant | |
| | | Student, vararepresentant | |
| Anne Cathrine Modahl | | Referent | |
| Helge Hellevang | | Instituttverneombud | |
| *de som er merket med lys grønt er valgte representanter | | | |



Instituttstyremøte 4/2019

13. september 2019 kl. 0900-1145

Sted: Møterom 317 i Geologibygningen

Faglig presentasjon: Clint Conrad, MAGPIE prosjektet- Magnetotelluric Analysis for Greenland and Postglacial Isostatic Evolution <https://www.mn.uio.no/geo/forskning/prosjekter/magpie/index.html>

Agenda styremøtet

- Sak 2019/25 Godkjenning av innkalling og sakliste
 - Sak 2019/26 Godkjenning av referat styremøte 3/2019
 - Sak 2019/27 Orienteringssak: Regnskap 2. tertial 2019
 - Sak 2019/28 Vedtakssak: Forslag til utlysning av førsteamanuensisstillingen innen sedimentologi
 - Sak 2019/29 Vedtakssak: Forslag til utlysning av førsteamanuensisstillingen innen meteorologi
 - Sak 2019/30 Diskusjonssak: Ny strategiprosess på instituttet
 - Sak 2019/31 Orienteringssaker
 - a. Rapport fra utdanningsleder
 - b. Romsituasjonen
 - c. Infrastrukturkartlegging
 - d. Årsrapport
 - e. Nyansatte siden forrige styremøte
 - Sak 2019/32 Eventuelt
-

Sak: 2019/25 Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Instituttstyret godkjente innkalling og saksliste

Sak 2019/26 Godkjenning av referat fra styremøte 3/2019

Vedtak: Instituttstyret godkjente referatet

Sak 2019/27 Regnskap 2. tertial 2019

Vedtak: Instituttstyret tok regnskapsrapporten for 2. tertial 2019 til orientering

Sak 2019/28 Forslag til utlysning av førsteamanuensisstillingen innen sedimentologi

Vedtak: Instituttstyret godkjenner den foreslåtte kunngjøringsteksten med de endringer som fremkom i møtet og ber om at stillingen lyses ut.

Sak 2019/29 Forslag til utlysning av førsteamanuensisstillingen innen meteorologi

Vedtak: Instituttstyret godkjenner den foreslåtte kunngjøringsteksten med de endringer som fremkom i møtet og ber om at stillingen lyses ut.

Sak 2019/30 Strategiarbeid for instituttet

Vedtak: Instituttstyret ber instituttleder om å starte en strategiprosess som ivaretar momentene som fremkom i møtet:

- Kick off for hele instituttet hvor nåværende strategi gjennomgås og hvor erfaringer fra forrige strategiplan trekkes inn
- Ivareta tverrfaglighet
- Ivareta deltakelse av midlertidig ansatte og studenter gjennom hele prosessen

Sak 2019/31 Orienteringssaker

Vedtak: Instituttstyret tok sakene til orientering men ba om at eInfrastruktur og feltarbeid ble synliggjort i Årsrapporten

Brit Lisa Skjelkvåle
instituttleder

Anne Cathrine Modahl
referent
